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Nadace Komerční banky zahájila v loňském roce program NABLÍZKU, který přináší
systematickou podporu zranitelným mladým lidem vyrůstajícím v dětských domovech a
dalších pobytových zařízeních a pomáhá jim při přechodu do samostatného života.
Současně pokračovala v projektech zaměřených na ochranu české krajiny, výsadbu stromů,
obnovu alejí, podporu biodiverzity a zadržování vody v krajině. V obou oblastech bude
nadace pokračovat i v letošním roce.

Nadace KB otevírá mladým lidem bezpečný start do života

Každoročně opouští dětské domovy přibližně 400 mladých lidí – polovina z nich bez jistoty bydlení či
stabilní práce. Na tuto situaci Nadace KB reagovala v roce 2025 vznikem programu NABLÍZKU,
který připravila ve spolupráci s neziskovými organizacemi Dobré víly dětem, Centrum hostitelské
péče a Liga otevřených mužů. Program poskytuje dospívajícím oporu při přípravě na samostatný
život i v prvních krocích mimo instituci. Je postaven na důvěře, bezpečném vztahu s dospělým
průvodcem a dlouhodobé podpoře při osamostatňování.

„Je velmi důležité, aby mladí lidé opouštějící dětské domovy měli po svém boku někoho, komu mohou
věřit a o koho se mohou opřít. Bezpečný, důvěrný a stabilní vztah s dospělým průvodcem jim dává
pozitivní vzory a často představuje vůbec první takový vztah mimo instituci, který může zásadně
ovlivnit jejich budoucí život.“

Kristýna Jelínková, manažerka Nadace KB

Krajině vracíme stín: stromy, aleje i vodu

Nadace také pokračuje v dlouhodobém programu péče o přírodu. V roce 2025 pomohla obnovit 11
kilometrů alejí a vysadila přes 800 stromů a keřů napříč Českou republikou. Obnova a výsadba alejí
je důležitý nástroje pro adaptaci české krajiny na změnu klimatu a pro zajištění její dlouhodobé
stability.

Na dobročinnost a udržitelnost rozdělila nadace téměř 13
milionů korun

V roce 2025 rozdělila nadace téměř 13 milionů korun mezi projekty pomoci lidem a ochrany přírody.

Z toho:



více než 7 milionů korun směřovalo na podporu mladých lidí z dětských domovů a náhradní
rodinné péče,
téměř 1 milion korun podpořil klasickou hudbu a talentované mladé hudebníky,
přes 3 miliony korun zamířily do výsadby stromů, obnovy alejí, zadržování vody v krajině a
podpory udržitelné mobility.

Nadace také dofinancovala projekt v oblasti paliativní péče a pomohla zaměstnancům Skupiny KB v
náročných životních situacích.

Silná angažovanost zaměstnanců: 955 dobrovolníků

Skupina KB opět potvrdila, že její zaměstnanci mají zájem aktivně pomáhat.

V roce 2025:

955 zaměstnanců využilo dobrovolnický den,
více než 1 700 přispěvatelů podpořilo dobročinné aktivity nadace,
benefiční akce vynesly téměř 2 miliony korun.

„Velmi si vážíme aktivního zapojení zaměstnanců Skupiny KB do aktivit nadace. Potvrzuje to, že
solidarita je pro nás skutečnou hodnotou.“

Kristýna Jelínková, manažerka Nadace KB

Výzva veřejnosti: Patroni, hostitelé, dobrovolníci a dárci
mohou měnit životy

Nadace nabízí veřejnosti možnost zapojit se do jejích aktivit:

Zájemci se mohou stát patronem, hostitelem či přítelem pro mladého člověka z dětského
domova na www.nadacekb.cz/nablizku.
Do výsadby stromů se lze zapojit ve spolupráci s Nadací Partnerství prostřednictvím kontaktu
nadace@kb.cz nebo na www.nadacepartnerstvi.cz.
Podporu udržitelné dopravy umožňuje také zapojení do výzvy Do práce na kole na
www.dopracenakole.cz.

Informace pro dárce

Dárci, kteří v roce 2025 poskytli nadaci finanční příspěvek, mohou získat potvrzení pro daňové účely
prostřednictvím formuláře na webu: Potvrzení o daru Nadaci Komerční banky | Nadace Komerční
banky

Informace o možnostech finanční podpory nadace jsou k dispozici v sekci Pro dárce na webu nadace
nebo v aplikaci KB+.
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